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LLyyccééee  SSeeccoonnddaaiirree  HHoouummtt  SSoouukk  DDEEVVOOIIRR  DDEE  SSYYNNTTHHEESSEE  NN°°11    2244--1111--22000088  

PPrrooff  ::  MMrr  BBaayyaahhii  AAbbddeerrrraaoouuff  33èèmmee  MMaatthh  GG22  DDuurrééee  ::  11hh  
NB:Cette feuille doit être remise à la fin de l'épreuve 

L'épreuve comporte 2 pages 
Nom : …………………………………. Prénom : ………………………………… Classe : ……... N° : ……… 

Exercice1:Exercice1:Exercice1:Exercice1:(0,25*18 pts)(0,25*18 pts)(0,25*18 pts)(0,25*18 pts)    
Remplir les cases par vrai (V), si la réponse est correcte, ou faux (F) si elle est fausse : 

a) Un processus est : 
 Un Logiciel de traitement de textes 
 Un programme qui a terminé son exécution 
 Une partie du microprocesseur 

b) la partie sans laquelle, il n’est pas possible de gérer le matériel est : 
 Noyau  Logiciel utilitaire  Ni l'une ni l'autre 

c) Un système d’exploitation est un logiciel: 
 D’application  De traitement de texte  rendant l’ordinateur exploitable 

d) Un CD-ROM 7OO MB peut contenir : 
 700 méga-octets  1.44mega-octets  58720256000 Bits 

e) Un fichier peut contenir: 
 Des fichiers   Des répertoires  Des sous_repertoires 

f) L'utilisateur qui possède tous les droits d’administration de l’ordinateur sous 
Windows est appelé: 

 super utilisateur  administrateur  Root 
ExerciceExerciceExerciceExercice2 (2 (2 (2 (5,5 pts)5,5 pts)5,5 pts)5,5 pts):::: 

1) Définir un fichier (0,5 pt): 
………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………… 

2) Citer 4 méthodes de fermeture d’une application (4*0,5 pts): 
………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………… 

 
ExerciceExerciceExerciceExercice3333    :::: Compléter le tableau suivant par oui ou non (16*0,25 pts): 
 

 Supports de mémoires 
Caractéristiques RAM DISQUE DUR ROM DISQUETTE 
Volatilité     
Lecture     
Ecriture     
 Mémoire centrale     
Mémoire de masse     

    
    

Voir la suite au verso ⇒⇒⇒⇒ 
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ExerciceExerciceExerciceExercice4444 ( ( ( (10101010 pts): pts): pts): pts):          

Soit l’arborescence suivante : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Créez cette arborescence sur votre ordinateur. 
2. Créez le dossier """"Mini OrdinateursMini OrdinateursMini OrdinateursMini Ordinateurs"""" sous la racine C:\. 
3. Soit le fichier """"info.txtinfo.txtinfo.txtinfo.txt"""" contenant les lignes suivantes : 

Catégorie : Micro Ordinateur 
Marque : IBM 

      Créez le fichier """"info.txtinfo.txtinfo.txtinfo.txt"""" sous le dossier IBM. 
4. Créez le dossier """"SiemensSiemensSiemensSiemens"""" sous le dossier "Micro-ordinateurs". 
5. Copiez le dossier """"SiemensSiemensSiemensSiemens"""" sous le dossier "Ordinateurs Portables". 
6. Déplacez le dossier """"HPHPHPHP"""" vers le dossier "Ordinateurs Portables". 
7. Supprimez le fichier """"ininininfo.txtfo.txtfo.txtfo.txt""""    du dossier IBM. 

Travail demandé Nombre de points 
Création de l’arborescence 2 
Création du dossier Mini Ordinateurs 1 
Bon emplacement du dossier 1 
Création du fichier info.txt 1 
Bon emplacement du fichier info.txt 1 
Création du dossier Siemens 1 
Copie du dossier Siemens 1 
Déplacement du dossier HP 1 
Suppression 1 

                  .   
 

 
 

C:/ 

Micro Ordinateurs 

IBM 

HP 

Ordinateurs Portables 

Toshiba 

AOpen 
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